
Ненашев Ігор Юрійович 

 

керівник освітніх поєктів у видавництві «Ранок» 

 

Закінчив у 1984 році фізичний факультет (кафедра теоретичної фізики) 

Харківського державного (нині – національного) університету імені 

В. Н. Каразіна. 

 

Його педагогічне кредо: «Учень не посудина, яку треба наповнити, а факел, 

який потрібно запалити». За роки праці у Харківському фізико-математичному 

ліцеї № 27 Ігор Юрійович підготував десятки переможців Всеукраїнської 

учнівської олімпіади з фізики та двох переможців Міжнародної учнівської 

олімпіади з фізики. 

 

У 2003–2020 роках Ігор Юрійович працював головним редактором журналу 

«Фізика в школах України» видавничої групи «Основа» (м. Харків).  

 

Ненашев І. Ю. є автором підручників, посібників та збірників задач для 

середньої та старшої школи. Серед них – підручники (у співавторстві) 

«Природничі науки. 5–6», «Фізика – 7», «Фізика – 8», «Фізика – 10», збірники 

задач (у співавторстві) «Фізика – 7», «Фізика – 8», «Фізика – 9», «Фізика – 10», 

«Фізика – 11»,  посібники (у співавторстві) «Фізика. 7–11 класи. Варіанти 

завдань для тематичного оцінювання навчальних досягнень учнів», «Збірник 

різнорівневих задач для державної підсумкової атестації», посібник «Фізика. 

Експрес-підготовка. ЗНО». 

 

Ігор Юрійович був членом робочих груп з підготовки навчальних програм з 

астрономії (2007 рік), фізики для 7–9 класів (2012, 2015, 2017 роки), 

інтегрованого курсу «Фізика та астрономія» для 10–11 класів (за рівнем 

стандарту та профільним рівнем, 2017 рік), модельної навчальної програми 

«Фізика. 7–9» (2023 рік). Брав участь у роботі школи підвищення кваліфікації 

для вчителів фізики у найбільшій фізичній лабораторії світу CERN (м. Женева, 

Швейцарія). Багато років поспіль входив до складу журі Всеукраїнської 

учнівської олімпіади з фізики та Всеукраїнського турніру юних фізиків. 

 

У 1996 році пан Ігор став лауреатом всеукраїнського конкурсу «Учитель року» 

в номінації «Фізика». 

 

Ненашев І. Ю. має почесне звання «Заслужений учитель України», педагогічне 

звання «учитель-методист»; нагороджений Почесною грамотою Верховної Ради 

України, Почесною грамотою Міністерства освіти і науки України, нагрудним 

знаком Міністерства освіти і науки України «Відмінник освіти». 


